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Boldog Magyarország.
Lázas sietséggel, üres szónoklatok 

s megrendelt indítványok után a teg­
nap részleteiben is megszavazta a mun­
kapártból álló képviselőház az ország­
gyűlési képviselőválasztókról szóló tör­
vényjavaslatot. íme, amiért évtizedek 
óta vágyik és elszántan küzd a magyar 
középosztály, azt a honmentő munka­
párt meghozta. Most már boldog a 
magyar! És ne csodálkozzunk, ha a kor­
mánypárti sajtóorgánumok hol naivi­
tással, hol pedig mű haraggal fognak 
elcsodálkozni azon, hogy az egész or­
szág nem siet tömjénezni azt a pártot 
és vezéreit: Tiszát, meg Lukácsot. Hi­
szen adtak választói jogot, adtak tit­
kosságot, sőt körzetenkint is lehet vá­
lasztani ! Az csak természetes — mond­
ják Tiszáék — hogy a katonáskodásra, 
a bíráskodásra megérett férfiak csak 
30 éves korukban érnek meg ilyen 
fontos közpolgári jogra. S ha titkosan 
akarunk szavazni, szabad az ut, köl­
tözzenek a törvényhatósági joggal fel­
ruházott városokba. — Szóval min­
denképpen boldog lehet a magyar, hi­
szen régi vágya teljesült s a vágyak 
megtestesítője : a nemzet „bizalmával“ 
rendelkező nemzeti munkapárt.

Aki a választójogi törvényjavaslat­

nak három napos „tárgyalását“ figye­
lemmel kisérte, fel kell háborodjon 
azon a cinizmuson, ahogyan ez a száz­
húsz ember egy ilyen korszakos javas­
lattal elbánt. Előbb a munkapárti klub­
ban indítványoztak jelentéktelen mó­
dosításokat s már itt is meg kellett 
győződniük — ha ugyan eddig kétel­
kedtek volna benne, — hogy a javas­
laton egy mákszemnyi lényegesebb vál­
tozást sem enged Tisza. S ezek da­
cára ugyanezt a módosítást a Házban 
is indítványozzák öt perces és még 
tartaiomnélkülibb felszólalásban s mi­
kor ugyanaz a százhúsz ember, aki a 
klubb-ban leszavazta a módosítást, most 
újból elveti azokat, szépen elhallgat­
nak a felszólalók, mert hát „pártfe­
gyelem“ s Tisza lemondással való fe­
nyegetőd zése mégis csak előbbre való, 
mint az ország és sok millió embernek 
az érdeke.

Ha a bözödfalvi helyi érdekű vas­
utak engedélyezéséről volna szó, úgy 
a „pártfegyelem“ mentsége érthető 
volna a javaslat megszavazásánál, de 
egy ilyen javaslatnál, amely miniszte­
reket buktatott, amelyet számtalanszor 
beígért a trónbeszéd s amely a mun­
kapártot is vcgpusztulással fenyegette, 
ilyen javaslatot nem lehet egy párt ke­
belében elintézni, mert egy formális

elintézés nem nyugtathatja meg az al­
kotmányos jogokért küzdő milliók ke­
délyét.

Tessék vagy kilépni, vagy lemon­
dani a mandátumról, ha már elég gyen­
gék ahhoz, hogy ellene szavazzanak a 
javaslatnak. A törvénynek az ország 
lakosságának a boldogulását kell elő­
segítenie, nem szabad csak százhúsz 
ember óhaját kifejezze, hanem sok-sok 
millió ember vágyát kell teljesítenie.

Kérdezzék meg a nemzetet, hogy 
ez a gyorsvonat-tempóban „letárgyalt“ 
törvény elösegiti-e boldogulását, kér­
dezzék meg, hogy adtak-e kellő hoz­
zászólást az alkotmányos ügyekhez, en­
nek a katonáskodó, ennek az országot 
fenntartó népnek? Vagy csak az adó­
fizetéshez van joga ? Kérdezzék meg, 
teljesedtek-e vágyai s hajlandó-e dics- 
hynmusokat zengeni ennek a Bécsnek 
mindent megadó s a nemzetnek min­
dent megtagadó pártnak ?

Ha volna egy csöpp alkotmányos 
í érzés bennök, feltennék a nagy kérdést 

a nemzetnek, de nem tartják szüksé­
gesnek, mert félnek a felelettől, egy 
esetleges választás lesújtó kritikájától.

Pedig „re bene gesta“ nem ár­
tana megtudni azok véleményét, akik­
nek az ügyét olyan gyorsan elintézték,

Gondolatok.
Mint a tikkadó virág, mely várja a 

jótékony esőt, úgy eped lelkünk inélie egy 
könnycsepp után. De mint a vihar, mely a 
felhőket szétkergeti, melyek nem tömörülhet­
nek csöppcké, hogy lehullván enyhét adja­
nak : úgy szorítja lelkűnkbe a bensőnkben 
tomboló vihar, kitörő könnyeinket — me­
lyeknek nehézsége váltja ki a — világfájdal­
mat.

Az arany a tüzkóhóban megtisztul, ki­
váltja a salakot: az ember bár örökös kóhő- 
ban ég, — a salakot tartja meg, melyet 
azután bosszú alakjában választ ki, de amely 
legtöbb esetben saját énjét sebzi meg.

az emberi nyelvek élesebbek a legfé­
nyesebbre köszörült kardnál, mert a kard

csupán a testbe hatolhat : a nyelv fullánkja 
a testben keresztül, — a lelket járja át.

Legyen az személy vagy tárgy, de hogy 
értéke mekkora volt, azt csak elvesztése 
után ítélhetjük meg. —

A jó kedély Istennek egy adománya, 
melyet kizárólag önzetlen, jólelkíi emberek j 
bírhatnak.

Az irigység a legkeserübb pilula, 
melyet minduntalan nyelnie kell — tulaj­
donosának.

A divat és a választójog ikertestvérek, 
mert a nők mindkettőt egyformán ostromol­
ják.

Ha férfiak nem lennének a világon, — 
a nők mind kezes bárányokká változnának (?)

A szerelem egy nyiló rózsa, melynek 
i tövise van: mig a tőn marad, csábitó, illa­

tos, de leszakítani lehetetlen annélkül, hogy 
sebet ne ejtsen.

Midőn a Mindenható az embert terem­
tette és belátott azok belsejébe : megvillant 
elméjében egy hatalmas örökké titokzatos 
eszme — és elrejtette örökre a tekintetek 
elől : az egyetlen szabadságot, mivel ren­
delkezünk, ami egészen a mienk — a 
gondolatot.

Spallerne Lázár Róza.
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Összes alkatrészek.
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Első különlegességi 

szerek és mecha­

nikai javító műhelye.

Legnagyobb lemez­

raktár. Minden hó­

napban uj lemezek.



hogy megvannak-e elégedve ügyüknek 
ilyetén elintézésével s majd megkapják 
rá a feleletet, hogy mennyire boldog 
ez az agyonsanyargatott Magyarország.

_______ (M.)

— Belpolitikai hírek. —

Megsza rázták /
„Nem éltem hiába!"

A munkapárti szavazó masina nehézkes 
berregéssel és kattogással indult meg. Azt 
hittük az első pillanatban, hogy komoly baja 
történt s nem is tud majd fungálni de — hála 
a magyar nemzeti erkölcsi technika fejlődésé­
nek — akkor Tisza ez a hírhedt mechanikussá 
az országnak megolajozta a kereket, megszün­
tette a mutterek quintjeit s ment a dolog rend­
ben. Olyan szavazást produkáltak, hogy csak 
amúgy füstölt s akkor aztán Tisza előállott s 
egy vásári olcsó jongletir önérzetével hajto­
gatta magát a tomboló tömeg előtt s kijelen­
tette, hogy „nem élt hiába“.

Azt hisszük, hogy Tisza eme szavai sár­
ga fekete betűkkel kerülnek be a nemzet törté­
netébe, mert ilyen még nem fordult elő soha 
és sehol, csak nálunk — Magyarországon.

A történtek láttára felforr a vér ereink­
ben, mert a magyar alkotmánynak ily nap­
nap melletti arculcsapása hallatlan a leg­
utolsó nemzet életében.

Minden úgy történt, mint azt előre meg­
jósoltuk. Felhangzottak a müaggályoskodás- 
nak szavai, de csak azért, hogy Tisza „ reme­
kelhessen“ s „tönkre silányithassa“ az ellen 
argumentumokat.

Hát szégyen és gyalázat, ami itt tör­
ténik, hogy akadnak magyar képviselők, kik 
komoly arccal, komoly argumentumokkal 
hozakodnak elő csak azért, hogy egy em­
ber őrülten tomboló hatalmi vágyának bo­
hócai legyenek.

Mert elképzelhető-e ez másképpen ? 
Elképzelhető ez másképpen akkor, mikor 
ezek az aggályoskodó képviselők féltik a 
nemzetet, féltik a pártot s a parancsszóra 
mégis megszavazzák a javaslatot.

Elképzelhető ez másképen, mikor oly 
fontos javaslattal, mint a választójog, mely 
heteken keresztül izgalomban tartja a nem­
zetet, mely szinte forradalmat teremt, vé­
geznek egy két nap alatt minden változtatás 
nélkül, mikor komoly aggodalmak hallat­
szanak fel.

Elképzelhető-e másképen, mikor a 
színjáték betetőzéseképpen Tisza száll le az 
elnöki emelvényről s védi a javaslatot, fenn­
tartja magának az utolsó szót, a mi a bel­
ügyminisztert illeti.

Nem nyílt itt a cél, a szándék, nem 
nyílt itt a törvény tiprás ?

S még azt mondja Tisza: „boldog — 
nem élt hiába.“
S ezt mondja a meggyőződés látsza­
nál ez nem komédia ?

Nem élt hiába ... Elhisszük neki, mert 
hírhedt Tisza-féle rendsz rrel erkölcsileg 

tette a nemzetet, meggyengítette 
erejét, kiszívta vérét s mi inkább azt kér­
dezhetjük : miért élt hát? Ezért? Ezért, 
hogy egy elkeseredett nemzet könnyeinek ' 

kisérje öt ? Ezért kár volt élnie I

58. szám. _
Hir szerint hétfőn már tárgyalásra kerül a 

I házszabály revízió s aztán jön a téli ülés­
szak bezárása, melyre rögtön megnyitják az 
uj ülésszakot, megválasztják a delegátusokat 
s aztán hosszabb időre elnapolják a Házat, 
hogy a „nagy munkát,, kipihenhessék.

Mindezt szépen kifundálták és sietni 
: akarnak vele, mert még most — úgy gon­

dolják — lehet minden.

Ellenzéki hangok.
A Házban történtekkel szemben az ellen­

zék még mindig passzíve viselkedik. Hadd 
tombolja ki magát a kormány, hadd játsza le 
végleg kisded játékait, hadd tegye őrületes 
vitus tánc,inak koronáját a müvére s akkor 
lép fel az ellenzék minden súlyával és erejé­
vel.

A helyzetet s az ellenzék felfogását 
helyesen megvilágítja Andrássy nyilatkozata, 
mely a következő:

— Khuen-Héderváry azt mondja, hogy 
ő nem tudja, mire alapítom azon állításomat, 
hogy a kormány megbukott. Nem árt figyel­
meztetnem, hogy én nem hivatkoztam semmi- 
féje információra, mint némely lap tévesen ír­
ja, hanem csak azt mondottam, hogy erős hi­
tem szerint, a kormánynak meg kell buknia, 
mert kizártnak tartom annak a lehetőségét, 
hogy akár a király, akár a többség állandóan 
olyan valakit akarjon hatalmon tartani, aki 
nem képes védekezni Désy vádjaival szemben 
és hogy a többség még huzamos ideig a mai 
vezérlet mellett akarja fölvenni a küzdelmet. 
Hogy igazam van, az különben világosan kide­
rül Khuennak nyilatkozatából is. Azt mondja 
ugyanis : „de még ha föltételezzük is, hogy 
személyváltozások történhetnek, ami elvégre 
mindenkor megeshetik, semmiesetre sem je­
lenthetné ez a rendszer változását“. Ha igy 
beszél a létező kormányról a többségi párt el­
nöke, ekkor be van bizonyítva a válság akut 
volta. Ami a rezsimváltozást illeti, ezt nem 
tartom talán csakhamai bekövetkezőnek, de 
elkerülhetetlennek látom annál fogva, hogy a 
munkapárt azonosítja magát azon kormányza­
ti prakszissal, amelyre a Désy-per reávilági- 
tott. Az olyan többség, amely bankigazgatók 
utján választatott meg és a rendőrség utján 
gyakorolja a hatalmat, az önmagát is tönkre­
teszi.

_ Brassói J j 1 a p
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Af n n kapó éti mini ka p eog ea mm. 
Mit akarnak V

A választójogi javaslat „kitünően“ si­
kerülvén, a kormány most már tovább megy.

Külpolitikai hírek.

Törökország óriási vesztesége.
•Innina kapitulált.

1 ávirataink szerint Essad pasa, Janina 
védője tegnap egész seregével együtt meg­
adta magát az ostromló görög seregnek.

Első pillanatban fel sem ismerhető, 
hogy mily irtoztató veszteség ez a török se­
regre nézve, s mily óriási lépés a béke 
ügyére.

Szinte elképzelhetlen veszteség ez, mely 
Törökország egész existenciáját komolyan 
fenyegeti, hisz a szövetségesek nap nap 
után egyre erősebb követelésekkel lépnek 
fel s viszont, az uj török kormánynak egyre 
kisebb kilátásai vannak arra, hogy még oly 
áldozatta! is megköthesse a békét, mint 
elődje a Kimail kormány.

Már pedig ebben az esetben feltétle­
nül belső forradalom tőr ki, mi nemcsak 
Konstantinápoly, de az egész európai Tö­
rökország existenciáját veszélyezteti.

Most még azonban korai volna végle­
ges következtetéseket levonni, mert ezt csak 
a jövő napok eseményei hozhatják meg.

A béke iigge.
A béke ügye Janina átadásával bár előre­

haladt kétségtelenül, mégis nagy differenciák 
állnak még fenn. Igy Montenegró semmi kö­
rülmények közt nem ’hajlandó Skutariró! le­
mondani. Azonfelül eddig szó sem volt anyagi 
kárpótlásról, mig most a szövetségesek egyre 
ilynemű követelésekkel állnak elő s körülbelül 
másfél milliárdnyi összeget követelnek Török­
országtól.

llyformán a legaktuálisabbá lett a béke 
ügye, mert mig a szövetségesek egyrészt szo­
rongatják, másrészről a belforradalom izgalma 
is kisért.

Lesz-e leszerelés?
Pár nap előtt még a legverőfényesebb 

napfényben fürdött a Monarchia és Oroszor­
szág megegyezésének ügye s ma már megint 
fel leg borul rá.

A diplomácia utjai kikutathatlanok s le­
hetetlen eligazodni rajtuk.

Most azt jelentik Pétervárról, hogy Orosz­
ország a megegyezést nem akarja hivatalosan 
publikálni. E hir diplomáciai körökben bor­
zasztó konsternációt keltett, mi érthető, mert 
nemcsak nem hozza a leszerelést, de ellenke­
zőleg feszültebbé teszi a viszonyt s nem lehe­
tetlen, hogy a túlfeszített húr elpattan.

2, oldal.

Filharmonikus hangverseny.
A brassói filharmonikusok évzáró hang­

versenyei. hó 13-án este folyt le a Vigadó nagy­
termében. Az estély külső képe a szokott 
keretek között mozgott: szép, impozáns zene­
karral, szólistával és nagy — a termet 
egészen megtöltő, válogatott publikummal.

Zenei tekintetben sokbán elütött a 
mostani programm az eddigiektől, amennyiben 
a fiiharmonikus társaság által előadott 
Dvorak féle e-moll simfonia, de egyálta­
lában semmiféle Dvorak-féle mü eddig még 
nem szerepelt a filh. társaság estélyein. 
Annál nagyobb érdeklődéssel hallgattuk és 
élveztük az uj, ebben az irányban eddig ná­
lunk ismeretlen szerző kompozícióját, amely— 
mondhatjuk — teljesen lebilincselte a hallga­
tóságot a maga érdekes stilusu, speciális 
hangszerelésü, de azért mindig kedves tételei­
vel.

Legjobban a 2. tétel, az adagió kö­
tötte le a hallgatóság figyelmét; a tétel 
sok, mély érzést és finomságot igénylő, 
melódiái igen találóan érvényesültek a filh. 
Társaság előadásában, mely — épen úgy 
a simfonia többi tételeiben és a hangver­
senyt záró Massenet: Phädra c. opera 
nyitányában, teljes, alapos készültségének 
és tanulmányozásának adta tanujelét, mert 
feladatát, amely bizony igen sok helyen 
meg volt nehezítve a simfonia nagy gya­
korlottságot igénylő tételeiben, nagyon szé­
pen, dicsérendő módon oldotta meg. De­
rék filharmonikusaink alapos munkát vé­
geztek, babéraikat gyarapították és most a 
jövő őszig pihenve, uj, friss erővel ellátva 
foghatnak majd a következő év feladatai­
hoz.

A hangverseny kiemelkedő részét, hogy 
úgy mondjam: csokrát, a 2. pont, Dr. Lá­
nyiné Regéczy Ilona budapesti hegedű mű­
vésznő vendégszereplése képezte. Sinding 
a-dur koncertjét adta elő a városi zenekar 
kíséretével.

Nem tagadjuk, titokban egy kis kétel­
kedéssel fogadtuk, tekintve azt, hogy Sinding 
müvei a legnehezebbek közé tartoznak s ép­
pen ezért csak ritkaság számba megy a művé-



széknek erre való vállalkozása. * Azonban jól 
esett látnunk, hogy a művésznő a nehézsége­
ket biztos könnyűséggel, válogatott, mesés i 
technikai készséggel oldotta meg. Bámultuk 
öt a szertelenül csapongó tételek játszi inter- 
pretálásában, a kettős hangok, a futamok biz­
tosságában és tisztaságában. A művésznő j 
teljességgel ura a hangszerének minden tekin­
tetben. Á felzugó tapsviharnak engedve, rá­
adásul Csajkowszky Szerenádját adta elő.

Az estély 10 órakor véget ért. (yf)

58. szám.

Március 15-ike Brassóban.
meghívó!

A „Brassói Egységes Magyar Párt“ az 
1848. március 15-iki események emlékére f. 
évi március hó 15-én — szombaton — dél­
után 5 órakor az „Orient“ szálloda nagyter­
mében nemzeti ünnepélyt rendez, amelyre 
Brassó város magyar polgárságát hazafias 
tisztelettel meghívja.

Az ünnepély műsora:
1. Népzenekar nyitánya.
2. Megnyitó beszédet mond : dr. Hantz 

Mihály kir. tan., a párt elnöke.
3. Énekel a Brassói Magyar Dalárda 

teljes énekkara.
4. Ünnepi beszédet mond: Kiín László 

r. kath. s. lelkész.
5. Énekel a Brassói Magyar Dalárda j 

énekkara.
6. Szavalat.
7. Népzenekar játéka.
Erkély jegy 80 fillér. Földszinti ülőhely 

00 fillér. Állóhely 20 fillér.
Jegyek előre válthatók a „Brassói La- j 

pok“ Kapu-utcai üzletében, valamint az ün- ! 
nepély napján d. u. 4 órától az „Orient“ 
pénztáránál.

Este fél 8 órakor társas vacsora az j 
„Európa“-szálloda nagy éttermében. Akik a 
társas vacsorán résztvenni óhajtanak, a Brassói 
Lapok könyvkereskedésében, valamint az 
összes egyletekben kitett aláírási iveken máry. j 
14. déli 12 óráig jelentkezni szíveskedjenek.
A társasvacsorán nők is szívesen láttatnak.

meghívó!
A Brassói Katholikus Kör az 1848-iki j 

márciusi nagy napok emlékére f. évi március ! 
hó 16-án, vasárnap d. e. 11 órakor a Rajz- | 
teremben „Nemzeti ünnepélyt“ rendez, amely­
re a hazafias polgárságot tisztelettel meghívja.

Az ünnepély műsora:
1. Hymnus.
2. Megnyitó beszéd, tartja Meisel József 

apát-plebános, a Kör igazgatója.
3. Szavalat.
4. Ünnepi beszédet mond: dr. Matlie- 

ovits Ferenc ügyvéd.
5. Szaval Fuchs Hermann m. kir. posta | 

és távirda tiszt.
6. Szózat.
Belépti dij nincs !
Legyünk ott minél tömegesebben !
Este 8 órakor társasvacsora lesz a Tran- 

sylvánia külön termében, amelyen nőket is 
szívesen látunk.

Polgártársak! Az ünnepélyek napján 
lobogózzátok fel házaitokat! Aztán jertek 
mindannyian ünnepelni. Nagy, nehéz időket 
élünk! A múlt hamisítatlan emlékeiből táp­
lálni honfiúi érzéseinket ma inkább kell, 
mint valaha! A hazafiságnak szent oltára 
körül, amely mellett a dicsők emlékére áldo­
zunk, uj hitet és magasztos lelkesedést nyer­
hetünk a múlt emlékeiből a jelenre és a jö­
vendőre egyaránt!

Erre most szükségünk is van ! Fel te­
hát a szivekkel!

NAPIhPREK.
Bűneinktől szabadító

szép nagyböjti napok ti rátok gondolok 
most... hozzátok szál! a lelkem ... ti rátok 
most, mikor végét járjátok... most juttok 
eszembe... bűneinktől szabaditó nagy 
böjti napok.

Ti hintettétek fejünkre a hamvat... 
szentelt hamu volt... a bünbánat hamva 
a tnagábaszállás hamva és mi mégse fe­
ledtük a farsangot... Mosolygón jártunk 
az utcán ... az életben . . . szerettük 
a virágot... az illatot... a fényt... 
kerestük is ... s talán meg is találtuk 
. . . mindegy.

Egyet biztosan nem kerestünk . . . 
s mégis egyet biztosan megtaláltunk 
mindnyájan ... én is, te is. . . ő is... 
a keresztet . . . Félve . . . irtózattal gon­
doltunk rá . . . durva volt . . . most is 
az . . . nehéz . . . kegyetlen fájdalmas... 
Sírni szerettünk volna, akkor is ha lát­
ják .. . ha nem is sejtik ... és nem 
voltak könnyeink . . . elapadtak.

A virág, a fény, az illat elpáro­
logtak . . . hamar . . . észrevétlenül . . . 
csak egy maradt meg nekünk: a kereszt, 
mely durva, nehéz, kegyetlen kereszt, 
mely társunkká lett a bölcsőnél . . . el­
kísér a sírig . . .

Jaj! mily vigaszt;'an volt ezt látni, 
mily vigasztalan cipelni . . . mikor élni 
vágytunk . , . akartunk . . . vígan, mo­
solygón, édesen. *

És mégis . . . mégis . . .
Bűneinktől szabaditó szép nagy - 

böjti napok ... a keresztnek napjai... 
édes napjai rátok gondolok . . . hozzá­
tok száll a lelkem. Ti megtanítottatok 
egy szép művészetre . . . egy édes élet­
re .. . a kereszt életére. . . bűneinktől 
szabaditó szép nagyböjti napok.

És mi megtanultuk . . . élni a ke­
resztet . .. élvezni durva fájának fara­
gását . . . nehézségét . . . kegyetlenségét 
.. . akkor a nagyböjt napjain, mikor 
hamuval hintettük meg fejünket . . . 
szentelt hamuval.

Ti tanítottatok meg arra: vedd 
fel kereszted és kövess engem . . . s 
mi felvettük s követtük Krisztust. Ti 
tanítottatok meg: az én igám édes, 
az én terhem könnyű ... s mi édesnek 
találtuk az igát . . . könnyűnek a terhet 
egy eszméért, melyhez ti vezettetek . . . 
Krisztusért ... Ti tanítottatok meg arra : 
Jöjjetek hozzám mindnyájan, kik ter­
helve vagytok s én megenyhitlek . . . 
és mi mentünk cipelve keresztünket.. . 
nagyot . . . vagy kicsinyt, amint adatott, 
de mentünk, megszerettük a keresztet... 
meg is csókoltuk . . . forrón . .. melegen 
s csókjaink nyomán a faragott kereszten 
rózsák nyíltak ... a hit... a remény . .. 
a szeretet... a bizalom ... az erő ... a 
megnyugvás rózsái s mi ott térdepeltünk 
mosolygó könnyekkel szemeinkben a 
nagyböjt bűneinktől szabaditó napjain ... 
a kereszt tövében ... átöleltük . . . meg­
csókoltuk ... megszerettük... s már 
nem is fájt, amikor halkan susogta szánk, 
szivünk, egész valónk :

Imádunk téged Krisztus és áldunk
[téged,

Mert szent kereszted által r.ieg- 
(váltottad a világot.

( )

Brassói Ujlap

Az Istentisztelet sorrendje f. hó 9-én 
— fekete vasárnapon — a plébánia temp­
lomban a következő : reggel 6, 7, 8, 9, és 
fél 12 órakor csendes szent mise. 10 óra­
kor magyar szent beszéd, mely után plebá- 
niális mise. Délután 5 órakor a nagy böjti 
magyar beszéd sorozat folytatása, mely 
után áldás és keresztcsókolás.

Ismeretterjesztő előadás. Hétfőn, f. hó 
10-én d. u. fél 6-kor lesz a 4-ik előadás a régi 
tanácsház nagytermében. Felolvas ; Wasylki- 

j evitz Viktor Képek a „ma“ költészetéből —
I címmel. Ez lesz a tavaszi ciklusban az utolsó 

előadás.
Személyi hír. Szenti Bálint min. taná­

csos, p. ü. igazgató szabadságáról visszatért s 
hétfőn átveszi hivatala vezetését.

Adomány. A r. k. Nöegylet a Szent-Antal 
Napközi Gyermek-Otthon céljaira 100 koronát 
adományozott, mely adományért fogadja ezú­
ton is a szegény gyermekek nevében a vezető­
ség hálás köszönetét.

A Szent-Antal Napközi Gyermek-Otthon
bezárása. A r. k. elemi iskolával kapcsolatos 
Szent-Antal Napközi Gyermek-Otthon f. hó 
15-én szünteti he működését. Ez időpontig 
természetbeni adományokat s főzési jelentke­
zéseket köszönettel fogad az Otthon gond- 

i noksága.
Katholikus Kör harmadik estélye. F. hó

9 -én (vasárnapi délután 6 órakor fogja a Bras­
sói Katholikus Kör harmadik felolvasó estélyét 
a rajzteremben megtartani a következő műsor­
ral : 1.) Szavalat, 2.) Előadást tart dr. Gyárfás 
I. Tihamér főgimn. tanár. 3.) Tenor szólót éne­
kel Thomandl József. Belépti dij nincs. Bárkit 
szívesen látunk. Az elnökség.

Máv. köréből. Bedö Miklós botfalui 
és Pogány Lajos hosszuaszói állomás fő­
nökök kölcsönösen áthelyeztettek.

Jegyzőválasztás. Feketehalomban a f. hó 
j 4-én megtartott községi képviselőtestületi 
! ülésen községi jegyzővé 7 pályázó közül Bloos 
János szászivánfalví községi jegyző válasz­
tatott meg közfelkiáltással.

A brassói iparos ifjak önképzö egylete
f. hó március 9-én, vasárnap délután fél 4 
órakor az Orient szálloda (Nr. 1) nagyter­
mében műsorral egybekötött népszerű tudo­
mányos előadást tart a következő műsorral: 
1. Nyitány. Játsza Bálán Jakab zenekara. 2. 
Monológ. Előadja Pataky Géza. 3. Fiatalkorú 
bűnösök. Felolvassa dr. Matheovits Ferencz 
ügyvéd. 4. Népdalok. Játsza Bálán Jakab ze­
nekara. 5. Monológ. Előadja Róna Károly. 
9. A két süket. Bohózat 1 felv. Személyek : 
Harcsa Adorján, birtokos Kis K. János. Éva, 
leánya Pap Erzsiké. Sós Béni Pataky Géza 
Tóbiás, szolga Fazakas József.

A Népszava elkobzása. A budapesti kir. 
törvényszék rendeletére Budapesten ismét el­
kobozták a Népszavát. A vizsgálóbíró „Az Úr­
isten kegyelméből“ című cikket inkriminálja, 
amelyben király sértés vétségét látja.

Prohászka püspök művészi bronzpia- 
kattje. A katholikus Sajtóegyesület kiadásá- 

I ban megjelent és kapható annak a művészi 
J ezüst plakettnek kicsinyített bronzból készült 
I másolata, melyet a nagy püspök 30 éves irói 

jubileuma alkalmából 4 fővárosi katholikus 
egyesülettől kapott emlékként. A plakett Zs. 
Csiszér János szobrászművész pompás mun­
kája és a székesfehérvári püspöknek eddig 
legsikerültebb képe. A plakettek ára dara­
bonként 10 K-ért rendelhető meg a Katho­
likus Sajtóegyesület központi irodájában (Bu­
dapest, IV. Ferenciek-tere 7.) ahonnan az 
összeg előzetes beküldése esetén portómén-

3. oldal.
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tesen küldik meg a rendelőnek. Ugyan ez 
a plakett márványba illesztve is megrendel­
hető darabonként 20 K.-ért, de ezek elké­
szíttetése időbe kerül s igy arra várni kell. 
Megrendelhetők a plakettek a Szent István 
Társulat könyvkereskedésében is (Budapest, 
IV. Kecskeméti-utca 2.) ahol azok árusítását 
szívességből elvállalták.

Március 15-ikének ünnepe. A Brassói
Egységes Magyar Párt az idén is impozánsan 
fogja megünnepelni 1848. márc. 15-ének em­
lékezetét. Minthogy a Vigadó nagyterme azon 
a napon el van foglalva, a Párt vezetősége 
kénytelen az ünnepélyt az Orient nagy­
termében rendezni, ahol éppen oly nagy sike­
rűnek ígérkezik az ünnepély lefolyása, mint az 
ezelőtti években. — Az ünnepély szónoka 
Kun László r. k. segédlelkész lesz. Érdekes 
momentuma lesz az ünnepségnek a Magyar 
Dalárda szereplése, mely alkalomból vegyes­
karával fog közreműködni az ünnepségen. Re­
méljük, hogy polgárságunk teljes részvételével 
kiveszi részét e hazafias ünnepségből, a mely- 
neK hangulatát kétségen kívül emelni fogják 
a mai idők eseményei is! Az ünnepséget kft- 
vetőleg társasvacsora lesz az Europa éttermé­
ben, amelyen — előre is megjósolhatjuk — 
magyarságunk szine-java részt fog venni. Ez 
estély is annál érdekesebbnek ígérkezik, mert 
a Dalárda énekkarának közreműködését a ren­
dező bizottság megnyerte.Polgártársaink figyel­
mét előre is felhívjuk ez ünnepségekre !

Kerttulajdonosok figyelmébe. A városi 
tanács a következő hirdetményt bocsajtóttá 
ki: Az 1894. évi XII. t.-c. 50. §-a értelmé­
ben minden kerttulajdonos köteles, a gyü­
mölcsöseiben lévő fákat és bokrokat novem­
ber hó végétől legkésőbb március hó végéig i 
a tavaszi rügyfakadás beállta előtt a kárté­
kony hernyóktól, illetve hernyófészkektől, va- ! 
lamint a pillangópetéktől és vértetüktől ala­
posan megtakarítani és az összegyűjtött kár­
tékony rovarokat azok fészkeivel és petéivel 
együtt elégetni. Úgyszintén kiirtandók a da­
rázsfészkek is. A kerttulajdonosok azonban 
saját érdekükben arra figyelmeztetnek, hogy 
célszerűbb, ha a fákat már március hó ele­
jéig tisztítják, ha a’onban a kártékony rovarok 
kiirtása március hó végéig sem ejtetett volna 
meg, ez esetben az illetékes hatóságnak jo­
gában áll a kiirtást a késedelmezők költsé­
gén keresztülvitetni és ezenkívül azokat a 
fent idézett törvénycikk 52. és 95. §§-ai ér­
telmében 100 koronáig terjedhető pénzbün­
tetéssel is sújtani.

Öngyilkossági kísérlet. Désy Jánosné 
sepsiszentgyörgyi lakósnő tegnap reggel ön­
gyilkossági szándékból arzént ivott. Szeren­
csére idején észrevették s ellenmérget adva be, 
talán sikerül a szerencsétlen asszonyt az élet­
nek visszaadni.

Apolló Bioszkop szombati és vasárnapi 
műsora : Mozgófénykép újság, aktuális. — 
Északi vasút, látványos. — ötletes ember, hu­
moros. — Náci párbajozik, humoros. — Sze­
relmes pár bilincsben, humoros. — „A Pa­
rancsnok leánya“. Dráma 2 felvonásban. Mű­
soron kívül „A vig özvegy“ — Operette 3 fel­
vonásban, eredeti Lehár zenekisérettel.

Négy előnye van a Lang Henrik kapu 
utcai műtermében készült fényképeknek, u.
ni : művésziesek, természetesek, tartósak és- 
olcsók.

legszebb nyomtatványok 
restvérek könyvnyom­

dájában, Kapu-utca 45. szám 
a|att készülnek, telefon 5-15.

Brassói U j I a pT — 7:* -

Téw§s*atak.
A képviselőház.

Budapest, márc. 8.
Darvai beterjesztette a házszabály 

revízióról szóló javaslatot.
A választójogi javaslatát harmad­

szori olvasásban elfogadták.
Némely kisebb javaslat letárgya- 

lása után az ülésszaknak vége. A leg­
közelebbi ülés szerdán lesz.

A javaslata Ház konstitucióját, az 
igazoló és bírósági eljárást változatlanul 
hagyja, mégis hangsúlyozza a javaslat, 
hogy a választójogi reformmal a bí­
rósági eljárás is változás éri.

A javaslat hangsúlyozza még az 
immunitás reformját is.

Újítás az, hogy a határozat hoza­
talhoz 60 képviselő jelenléte szükséges. 
A budget tárgyalás csak 20 napot ve­
het igénybe tekintet nélkül arra, hogy 
hozzászóló jelentkezett-e vagy nem.

A javaslat azonfelül magában fog­
lalja a technikai obstrukció megtöré­
sére vonatkozó eljárást.

Budapest, márc. 8.

4. oldal, 

le, ha Driná-hogy rögtön mondjon 
polyt átakarja adni.

Ezért a kormányhii csapatokat 
Konstant!-nápolyba vezényelték, hogy az 
esetleges lázongást megakadályozzák.

Belgrád, márc. 8.

Politikai körökben élénken beszé­
lik, hogy a macedón terület felosztása 
miatt Szerbia és Bulgária közt diffe­
renciák vannak.

Pétervár, márc. 8.

A Nowoje VVremja osztrák ellenes 
cikket közöl, melyben kigunyolja Ausz­
triát, hogy gyengeségének érzete mel­
lett a nagylelkűt adja Oroszországgal 
szemben. Majd hangsúlyozza, hogy 
Oroszországnak nincsenek nemzetiségi 
szándékai.

Berlin, márc. 8.
A bajor régensherceg tiszteletére 

ünnepi ebéd volt. A császár hangsú­
lyozta, hogy a fejedelmi háznak és né­
pének erős kötelékkel kell összefűzve 
lennie, hogy a német egység megvaló­
síttassák,

Lajos régens herceg válaszában
Barcsay munkapárti bejelentette az legszentebb kötelességének ismer

elnökségnek a kilépését, mert a kép­
viselők immunitás! jogának védelmé­
ben nem ért egyet a kormánynyal.
A szociáldemokrata bizalmi tanács 
egyhangúlag elfogadta a vezetőség ja­
vaslatát, mely a szrájkot bizonytalan 
időre elhalasztja s ez elhalasztást tu­
domásul vette.

Sofia, márc. 8.
A kormány erősen reméli, hogy a 

porta késedelem nélkül elfogadja a 
nagyhatalmak közvetítését.

Ezért a helyzetet itt nagyon ked­
vezően Ítélik meg.

Konstantinápoly, márc. 8.

A nagyvezér a csataldzsai sereg­
től ultimátumot kapott, mely követeli,

császárral és a többi fejedelmekkel 
való együttműködést, ezt feladatának 
tekinti mindig a birodalom üdvére.

Baltimore, márc. 4.
Egy könnyű járatú hajón, melyen 

340 tonna dinamitot szállítottak, nagy 
robbanás történt. Több közelben levő 
hajó megsérült s nagyon sokan el­
pusztultak.

ORVOSI TANÁCS !

Mondtam már magának 
Eszem a kis máját 
Ha étvágya nincsen 
Egye Kovács P. Pál káposztáját.

r±4

Tessék megpróbálni!

A legjobb és legfinomabb minőségű 
különlegességi

«N »» w £ á
ff

Antinikotin szivai kahüveiy kapható

3 magyar kin. dalisny-külänlegessegi árudában
Ifoiostor-uSca 30. szám alatt.

I tolerlletétien mi nősét»!
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Pontos kiszolgálás ! 

Hibátlan munka!
OLCSÓ ÁRAK!

telefon: 5—15.

íy S3 6* tiex tN'k'jn-

BRASSÓ,
A

* mUlhSTEZETE. 
KAPU-UTCA 45. SZÁM

i Ujlap kiadóhivatala
■ (£5 *

Van szerencsénk tisztelettel éitesiteni, hogy Löt! gén gotndánkat Kolostor-utca 29. szám alatt 
helyiségéből Kapu-nteu 4ő. szám alá helyeztük át. — Egyúttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonan 
felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővítettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutot­
tunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat a legröeidebb idő alatt, elegáns, modern 
és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes 
nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, ér­
tesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívók, gyász- 
jelentések, falragaszok, valamint bármilynemű müvek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészíté­
sére. ízléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen
tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy- f” y-p rrn'urr'i era «r-i-jf-i wini tirniLf 
érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel BwztOjti &ö w*íÜ«öSL w Im■ ti* ■

MM léseket felvesz a
896 szám.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102. illetve az 1908. évi XLI. 
t. c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a brassói kir. törvényszéknek 1912. évi 
10808 p. számú végzése következtében dr. 
Zakariás János ügyvéd által képviselt Brassói 
népbank r. t. javára 500 kor. s jár. erejéig 
1912. évi december hó 18-án foganatosított 
biztosítási kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 650 koronára becsült következő 
ingóságok, u. ni.: bútorok nyilvános árveré­
sen eladatnak

Mely árverésnek a brassói kir. járás­
bíróság 1912 -ik évi V. 1916—1. számú vég­
zése folytán 500 korona — fillér tőkeköve­
telés, ennek 1908. évi január hó 19. nap­
jától járó 6 százalék kamatai, egy harmad szá­
zalék váltódi] és eddig összesen 108 kor. 45 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, Brassóban, Mester-utca 15. sz. alatt 
leendő megtartására 1913. évi március hó 
26-ik napjának délelőtti 11 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
teti ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 1Ó7. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárvezendö ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi március 1.
Tankó János

kir. bir. végrehajtó.

Sz.: 212—1913. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. 
t-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a brassói kir. törvényszéknek 1912. 
évi V. 1126—1. számú végzése követ­
keztében dr. Zakariás János ügyvéd által kép­
viselt Frankenbusch Ottó javára 899 kor. 80 
f. s jár. erejéig 1912. évi október hó 30-án 
foganatosított biztosítási végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és 630 kor. — f.-re becsült 
következő ingóságok, u. m.: bútorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás­
bíróság 1912-ik évi V. 1126—5. számú vég­
zése folytán 899 kor. 90 f. tőkekövetelés, en­
nek 1912. évi október hó 1. napjától járó 6 
százalék kamatai, cgyharmad százalék váltó- 
dij és eddig összesen 14 kor. 32 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Brassóban, Weisz Mihály-utca 20. sz. a. leendő 
megtartására 1913. évi március hó 27-ik nap­
jának délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. LX. t.-c. 107 és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyipen az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és i 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi március 1.
Tankó János 

kir. bir. végrehajtó.
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DLCSD ARAK!

telefon: 5—15.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. 
t. c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 
1909. évi Sp. I. 819—5. számú végzése kö­
vetkeztében dr. Zakariás János ügyvéd által 
képviselt Brassói népbank rt. javára 170 K. s 
jár. erejéig 1912. évi december hó 2-án fo­
ganatosított biztosítási kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 650 koronára be­
csült következő ingóságok, u. in.: bútorok 
nyilvános árverésen cladatnak.

Mely árvetésnek a brassói kir. járásbí­
róság 1912.-ik évi V. 1827—1. számú vég­
zése folytán 170 kor. — fill, tőkekövetelés, 
ennek 1908. évi február hó 11. napjától járó 
7 százalékos kamatai, egyharmad százalék 
váltódij és c kiig összesen 112 kor. 03 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek ere­
jéig, Brassóban, Mester-utca 15. h. sz. alatt 
leendő megtartására 1913. évi március hó 
21. napjának délelőtti 10 órája határidőül ki­
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi március 2.
Tanko Janos 

kir. bir. végrehajtó



59. szám, Brassói Ujlap 44 oldal.

' 'tvl

'ÜMh

:V.v.

afesását./»i.

Sirkörakiár és mindennemű kőfaragó vállalat

ram Ferenc és Károly
Brassóban, Vasut-utca 58-B. A MÁV. állomás közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk : kész sírkövekben fehér márványból, 
laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachíd és homokkőből.

Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, áthelyezést, úgy 
helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk mindenféle kőfaragó munkát 
kicsinyben és nagyban, bármely hazai kőből, vagy márványból.

Saját köhányáva! rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás mellett bárkivel versenyképesek vagyunk,

Fleischer Dános
(Keresztény katholikus cég.) 

egyházi ruha és reverenda szabó 
PÉCS, Ferencieké. 9.

Évek hosszú gyakorlata képesít a leg­
jobb szabású, minőségű és finoman kidol­
gozott rcverenúák és cimádák, papi civil-öl­
tönyök előállítására. Üzletemet első sorban

Egyházi ruhák
készítésére rendeztem be. Mindennemű egy­
házi ruhák: casulák. pluvialék, velumok, 
baldachinumok, minisziránsruhák, zászlók, 
lobogók, karingek, álöá’.: kehelyruhák, síi), 
készíttetnek. — Nem kell sem Budapestre, 
sem Bécs'oe menni. Üzletem versenyképes 
minden pesti, vagy bécsi céggel, úgy sza­
bászat, mint ár és minőség tekintetében. 
Tessék meggyőződni róla. — Egyház, ruhák 
javtása olcsón és jól eszközöltetnek. —
Köitségveiés, árjegyzék ingben! 
! Személyesen is megjelenek. !

^ <4 ◄! ► ◄► <

Hubert Hedwig és Társa
KÖNYVKERESKEDES

Brassó, Kolostor-utca 29. szám.

r
Nagy választék d iszl e eéípa p i rokbii n < 
irodai berendezések üzleti könyvekben.

Országos iparegyesüiat állal kitüntetett nagy 
^ ezüst eremmel!

m
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o HEDWIG HUBERT ||
© virágterme. »»

9 BRASSÓ, ft!
T Kolostcr-u. 23 Telefon sz. 500. q l
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Dr. DEPNER 1-ÉLE

jutányos árak és fc'tuíelck mellett

.'észlatfizatésre is
elsőrangú gyártmányú úndenfajta varró­
gépek, kerékpárok, ta- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, aiany­
ucim!, szalon -garni; uák, divánok, mat­
racok, fali- C-, iutó-szőnyegek, paplanok, 
mindé fajta v isznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után | 
is készítek. — Na. váll, ::téx nemzeti ^ 

zászló .ban.

es
m

keresztény katholikus cég. ^

H pécsi íöSZsíisSÉyyhűi. H SZáBliSien p:S!)a:ll3 BB
szállítója. g.

Alapiitatott: 1880-ban. H

8B Méhviaszgyertyagy-cü Pécs JS
Főüzlet Szigeti ország út 3. m

H Fióküzlet: Jókai-tér 9. *

ü Ajánlja a Fötisztelondö napsát) figyel- 5
“ mébe piepaieií, fiisúíélküh méhviasz- ■

gyertyáit. m

. v *
Ürf .M 'J>

d . t| Zs,

Brassó. Kap.1 fca 69.
ügynökök let dü íflvstetiiúk.

HIRSCHER-utoa 15. sz.

Modern magánintézet sebészeti 
és női betegeknek.

Prospektust küld a 
vezetőorvos: — —

1

Bcnfe-rw«),.. ■ • ■.tiiufJUüUtidUKm
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„A OLE R”’

automobilok

olaj, auto-iSiieiumaíf* a legjobbak 1
Autokikölcsönzés. 

Kerékpár, varrógép és auto-javitás
ffiOQSER MIHÁLY-nél

—=Srassó, Kapu-utca 39. =====
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Újdonság\r I

> OEPHER HŐS.
Telefon 307.
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Mm ém min dón nap

a DRECMSLER-utóda
kivihátban a hlrnovea ROTH ALBERT, 
a nagyawokanl olginyprlmáa •• Sttcaa, 
VILMOS tirognló mOvórnt tanakara hang- 

varaanyt tart.

/•kvanyviz:
Tit; .icleitcl értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a zajzoni „Béla forrás“ jód­
tartalmú vizét t.irgalomba hoztam, mely min­
den gyógy-zt: tár, drogerí . kávéház. vendéglő 
és egyes kereskedésben k • pható.

Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatásúról 
Hank a Vilmos dr. országos vegyelemző, mint 
Hant? Mihály tír. vm. főorvos urak altkép nyi- 
latko, ,k, hogy a zaj oni „Béla forrás“ vize 
különösen ajánlho >: an: cssrezavarásnál, 
minő vérszegénység, váró óck. gürnökor, to­
vábbá érelmeszeseiícs ellen. ,t léj .ö-és emész­
tőszer vek iiurutos magba :;édeséinél, eső­
zés és kv:.:vónyes bajok, valamint vesebán- 
t álmáknál.

Figyelemre méltó jódtartalmúnál fogva 
főkép gyermkeknek és serdülőknek.

Boiral keverve, ke fames üdítő iial gya­
nánt szolgál.

Tekinteííel Zajzonnak Brassóhoz való kö­
zelségére, azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy a „Béla“ gyógyásványvizet 10 üvegen- 
kint á 10 fillérrel házhoz szállíthatom.

Megrendelések még aznap eszközöl­
tetnek.

Küzpotm raktár és kutkezelőség : Brassó
Telefon : 469
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Kósa Albert g
s ta' J iixiv te

Brassó, Wcí -tllihály-u. G.

Ajánlja dús tartalmú szövetraktá­
rát v.gy belődd mintf inom angol 
szövetekben. — Elsőrangú kivitel. 

Kifogástalan szabászat.
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Kelemen András
cipész. Ajánlja saját gyártmányú férfi-, 

női-, valamint gyermekcipőit.
Brassó. Weisz-Mihály-utca 27. 
al^ftfiläMMBBBBaBBBB

Tehénpiac 3.
Teljes tisztelettel :

Schuster Lajos
isványviz kezelő

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Brassó,

Másnásí SHÉrisdorrÁs
természetes alkalíkus sós savanyu- 
viz. Legkiválóbb köptető- és ét­

vágyemelő szer.
Kapható niindonütt í
Kutkezelőség : BRASSÓ.

Kaou-u. 45.


